图 通 元件及其他 1 图

斯帕里。华德(Suntry Lift Date (1) 4 (2) 4 (2) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4) 4 (4

貝尔电話实驗室的科学家們首次成功地对二个分开的 He-Ne 光激射器的振盪位相进行了整步,使得用激射光束实現通訊的可能性更前进了一步。

其技巧可以与設置无綫电接收器相比,号碼盘一次放置在某一广播站, 当調諧到所希望的节目。这一广播站不是由非常稳定的接收器的部件所組成, 而却是由一个具有非常微小变化的发射器所組成。

問題之一是:光激射器在高頻 (5×10¹⁴ 周/秒) 处进行工作,而代替了广播站所用的頻率 7.8×10⁵ 周/秒。当頻率必須正确地相匹配的时候,他們的差別是存在于被測的位相中,(在頻率开始的正弦波处的时間上的任一差別所引起) 实驗性的光激射器配置三度位相。

型,可以通過過過過過過過過一控制 週路

二个光激射器連接着組成的无控制光激射器的輸出光束,反射到右角,射向光电倍增管。然而,无控制輸出的一部分由半鍍銀反射鏡使其偏轉到平行于原来的方向。另一部分射到光电倍增管表面。无控制光激射器輸出也用半反射鏡偏轉到右方,同样充滿光电管。光电管輸出通过低程滤波器到換能器以改变控制激射光頻率。压电換能器的膨脹或者收縮在光学共振器的一端带动反射鏡,使在希望的方向产生一个輕微的頻移。

更好的控制的可能性

当无控制光激射器頻率变化土50 兆周光束衰減 50 分貝时, 位相的同步是維持在同一水平。在反饋迴路中插入放大器能夠控制延伸了的較寬的頻率。

貝尔实驗室的科学家得到美国电話与电視公司的邦助,闡明使光束同步将是可能的,他們在未来通訊系統中利用另差接收。这种技术提高了信噪比2倍以及使其他設备簡单化。

虽然初期实驗采用鑲在混凝士桌上的拱形室,現在改良后已經放弃这种拱形室了。

法置可测振幅将达 0.1 分貝左右,位相在 1 度左右。目前的技术容許測量振幅約为 3 分貝以 內,而位相約为 45 度以內。

Electronics, Vol. 38, № 4 (Feb. 1965) 45—46
李逸峯譯 沃新能校

. 28 .